

ИСПЫТАНИЯ ПРОШЛИ ДОСТОЙНО

Городской военно-спортивный конкурс «Испытай себя» среди команд юношей-студентов государственных профессиональных образовательных учреждений (ГПОУ) прочно занял своё место в числе мероприятий, посвящённых Дню защитника Отечества. Традиционные соревнования, в которых парни проявляют свои физические и интеллектуальные способности, патриотизм, активную гражданскую позицию и командный дух состоялись **19 февраля 2020 года** в оздоровительном комплексе «Юность».



Борьбу за общую победу вели дружины-отделения Киселевского Педагогического Колледжа (КПК), Киселевского Политехнического Техникума (КПТ) и Киселевского Горного Техникума КГТ). Именно в таком порядке, согласно проведённой жеребьёвке, команды по 10 человек в каждой выстроились на торжественной церемонии открытия.

Участников поздравили с наступающим праздником военный комиссар по г. Киселевску Владимир Милованов и председатель комитета по спорту и молодёжной политике Киселевского городского округа Валерий Витерман, после чего они присели за столик жюри, где компанию в роли «вершителей судеб» им составили директор МБУ КГО «Спортивная школа» Вячеслав Сидякин и директор МАУ «ОК «Юность» Евгений Баканов.



Первым испытанием для парней стала «**Строевая подготовка**». По сравнению с прошлыми годами, в глаза бросилось то, что ребята повысили свои навыки в исполнении команд и слаженности во время прохождения строевым шагом с песней по залу. Коллективы КПК и КПТ сделали весомую заявку на борьбу за главный кубок.

Следующим этапом программы стала **разборка и сборка автомата**. Быстрее всех с поставленной задачей справился капитан команды КПТ Данил Тычинин (27,26 сек). Чуть более 4 секунд ему уступил коллега из КПК Кирилл Семенихин. Третьим финишировал Виктор Якунин (КГТ).

Данил стал лучшим и в **конкурсе капитанов**, где надо было блеснуть теоретическими знаниями, связанными с историей Вооружённых сил страны.

Его соперники – Кирилл Семенихин и Илья Брыленков (КГТ) разделили второе место.



Удивительная картина сложилась в **силовом конкурсе**. Впервые за многолетнюю историю соревнований все три участника за 1 минуту вскинули над головой гирию весом 16кг одинаковое количество раз – по 36. Заполненные трибуны взрывались овациями в адрес Артёма Гареева, Артёма Зубкова и Сергея Клепикова.

Повторить успех в новом виде программы – **музыкальном конкурсе** не удалось. Для каждой из команд организаторы подготовили по 3 фонограммы песен военной (фронтовой) тематики. Участники должны были не только угадать их названия, но и, по-возможности, спеть несколько фраз. Наиболее чётко с заданием справились парни из КПТ.

Зарядившись хорошим настроением и предвкушая общую победу, политеховцы оказались лучшими на двух завершающих этапах – «Спортивной эстафете» и «Перетягивание каната».

Главный кубок вновь остался у ГПОУ КПТ. Второе место завоевали представители ГПОУ КПК. Третьими стали студенты ГПОУ КГТ. Все команды получили соответствующие дипломы и сладкие подарки – торты.

Завершился военно-спортивный праздник продолжительной фотосессией.



Родион ТИТАРЕНКО.

